19-08-2015

MONTERINGSVEJLEDNING

FOR
FORD Transit Custom
2012-
TRAK NUMMER: 18-1742-00
Fast kugle T43 M006

Traeknummer 18-1742-00
Max belastning (horisontalt) 2800 Kg
Max belastning (vertikalt) 125 Kg

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tif.: +45 26111693 Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk




MONTERINGSVEJLEDNING

For montage af treekket:

Treek nr.: 18-1742-00

1. Lees denne vejledning igennem
2. Check at alle dele svarer til dem beskrevet i desgjledning

Montering af treekket:

1. De 4 originale bolte som holder kofangerbeslaggjéelog venstre vange, demonteres
OBS: Disse 4 bolte skdiruges igen ved montering af sidepladerng og 3

Side 2 af 5
19-08-2015

2. Sidepladern@ og 3monteres pa indersiden af vangerne sammen medmiad4, med boltend
(4 stk M12x100) og dé originale bolte fra pkt. #1

how

med boltend (4 stk M12x45 Unbraco)

o g

MONTERINGSSAT:

Tveerbommen placeres imellem sidepladerne, og monteres medri®i(6 stk M10x35)
Den fast kuglel6 monteres pa tveerbommen med dasepladsy beslag for sikkerhedswiie

Hele traekket justeres ind, og alle bolte spaentipsviédlagte tabel
Denne vejledning vedlaegges bilens servicebog

POS

DESCRIPTION

QTy

Tveerbom

Sideplade venstre

Sideplade hgjre

Mellemlaeg for vange

Stal Bolt DIN 933 - M10 x 35

Cyl. Bolt DIN 912 M12 x 45

Stal Bolt DIN 931-1 - M12 x 100

Mgtrik, 1as ISO 10511 - M10

O |0 |INOO| L[ WIN |-

Mgtrik, 1as ISO 10511 - M12

[E
o

Skive DIN 125-1 - B 10,5

ool |r|la|(N|k R (R

[uny
[y

Skive DIN 125-1 - B 13

=
o

=
N

Skive DIN 9021 - B 13

[
w

Stjerneskive, DIN 6797 A —B13

[N
o

Beslag for sikkerhedswire 8171-0

[
%]

Daseplade type 8095-7

[ER
(2}

Kugle T43 M006

[ S FSE N Y

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59
www.da-gdw.dk

Rev. 3 PRP 08-2015



MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 18-1742-00

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59
www.da-gdw.dk

Side 3 af 5
19-08-2015

3

Rev. 3 PRP 08-2015



18D fa

halis

111

min

,,EE

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 18-1742-00

De tussenruimte conform biflage VIl afbeelding 25 (a b) van het reglement
nr. 55 moet in acht worden genomen

& ; ;
La rone de dégagement doit étre garantie conformément & l'annexs
PR, "N Vil, illustration 25 (ab) de b régle nr, 55

The clearance spacihed in appendix V1|, diagram 25 (a,b) of regulation

nr. 55 must be guaranteed.

Dier Frefraum nach Anhang VI, Abbéldung 25 {3, b) der Regulierung nr. 55

ist zu gewahrlzisten,

Revisar la imagen 25 (a b) del suplamento VIl seguin la requlacidn nr. 55.

Frirummet skal overholdes iht. bitag VI, fig. 25(3,b) i regulering nr. 55

ga
s

e
FEr oy

Bij toelatbsar totaal gewicht van het voertuig
Pour poids total en charge autorisé du véhicule

At laden weight of the wehicle

Bei ruldssigemn Gesamtgewicht des Fahrmeuges

Peso total admisible del wehiculo

Vad tilladt samlst vaagt for koretojet

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 7550 19 59
www.da-gdw.dk

Side 4 af 5
19-08-2015

Rev. 3 PRP 08-2015



MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 18-1742-00

Side 5 af 5
19-08-2015

* Huvis intet andet er angivet i monteringsvejlednimggkal boltene spaendes med fglgende mom
M6 M8 M10 M12 M14 M16

Styrkeklasse 8.8 9,9 Nm 24 Nm 48 Nm 83 Nm 132 Nm| 0 I9M

Styrkeklasse 10.9 | 14 Nm 34 Nm 67 Nm 117 Nm 185 Nm 85 I2m

ent:

Hvor intet andet angivet skal der anvendes bdtgrkeklasse 8.8.
Pas pa at der ikke kommer voks, stgjdaempningsrakgedlie eller lign. pa bolte og matrikker.
Dette giver en darlig friktion i gevindet, hvilkean resultere i lasdrejning af boltene.

Alle bolte skal efterspaendes efter ca. 1000 kmig.br

Eventuel "gummihud” eller undervognsbeskyttelseskal fiernes hvor anhaengertraekket liggef an
mod vognbund eller vange.

Hvor det er ngdvendig at bore og/eller skeere nilmetaldele, skal snitfladerne behandles med et

rustheemmende middel. Metalspaner skal fjernes.

Det er ikke tilladt at lave konstruktionsaendringéranhaengertreekket. Eksempler pa
konstruktionsaendringer er svejsning og boring.

Har et anhaengertreek veeret udsat for ydre pavirkniigks. en trafikulykke eller anden form fd
pakarsel, er det ikke laengere sikkert og $temks udskiftes.

=

Den anfgrte maksimale belastning/D-veerdi samt kuydlket ma ikke overskrides.
Treekket vil som regel have en stgrre maksimal batagyD-veerdi og maksimalt kugletrykket end
bilen. Ved brug af treekket skal man derfor vaere @pksom pa hvilkekoblingsvaegt og
maksimal kugletryk, som er angivet i bilens papirer

Kuglen skal altid veere rengjort og indsmurt i feddwis man anvender en kuglekobling med
slingrestabilisator, falges dog anvisningerne &tarikanten af slingrestabilisatoren.

Kuglediameteren skal regelmeessig males. Den mévikke under 49 mm.

Dansk Anhaengertreek GDW A/S kan ikke ggres ansvianigkorrekt montage eller ukorrekt brdig
af anhaengertraekket.

Monteringsanvisningerne skal vedlaegges bilens papir

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59
www.da-gdw.dk

Rev. 3 PRP 08-2015




